

车臣非法武装伏击俄军车队伤亡惨重

7月4日,俄军一个车队在车臣境内遭到袭击,结果至少有6人阵亡、多人受伤。

莫斯科时间7月4日中午时分,一队俄军车队正行进在车臣共和国沙利区的路上,这是俄罗斯国防部下属的部分官兵,他们刚刚执行完侦察搜索任务,正分乘几辆“乌拉尔”军用运输车,在装甲车的护送下返回营地。

13时40分左右,车队到达距离沙利区阿夫图雷村大约500米远的地方,突然遭到埋伏在路旁小树林中的一伙车臣非法武装人员的袭击。

这伙武装分子从15-20米远的地方发动突袭,先是用火箭筒向军车射击,然后用冲锋枪猛烈开火;之后,趁俄军官兵还没回过神来,迅速脱离接触逃之夭夭。

当天晚些时候,车臣非法武装通过自己的网站,对外宣布了此次伏击的情况和取得的“战果”。

非法武装在战斗简报中宣称,他们此次袭击一共打死了20多名俄罗斯军人,此外还至少摧毁了4辆俄军军车,包括3辆“乌拉尔”运输车和1辆装甲运兵车。

不过,根据俄军方和车臣内务部公布的资料,俄军车队遭受的损失并没有这么严重。

俄国防部新闻处代表曾对国际文传电讯社说,俄军有6人死亡、大约20人受伤;来自车臣共和国内务部的消息说,俄军有7人死亡、25人受伤。而根据俄国防部新闻处主任维亚切斯拉夫·谢多夫上校5日发布的最新消息,共有6名俄军士兵阵亡,另有11人不同程度受伤。不过,根据俄国防部公布的数字,遭遇袭击的车队只包括2辆运输车和1辆装甲车。

闻新芳

哈尼亚:别杀人质 谈判继续

巴以在加沙继续交火 谈判5日可能恢复

巴自治政府总理哈尼亚4日在内阁会议后发出呼吁,要求绑架以士兵沙利特的巴武装组织不要处死人质。他同时呼吁埃及继续从中斡旋。以《国土报》网站5日援引埃方消息说,谈判5日可能恢复。

哈马斯下属武装派别“卡桑旅”又向以发射火箭,以国防军则再度空袭巴内政部。冲突升级为人质事件顺利解决蒙上一层阴影。



加沙城内遭到以军空袭的巴内政部大楼

保持大门一直开着

《耶路撒冷邮报》援引哈尼亚在加沙城举行内阁会议上的讲话说:“巴勒斯坦政府从一开始就已经强调,必须保护犹太复国主义士兵生命安全,并且好好对待他。”

哈尼亚同时警告说,以色列的军事行动和威胁将使事情复杂化,并加深危机。“我们政府呼吁采取政治和外交步骤,保持解决危机的大门一直开着,”他说,“这不仅仅是政治事务,同时也是人道事务。”

哈尼亚敦促埃及继续为和平解决危机展开斡旋工作。

哈尼亚发表上述讲话前,绑架沙利特的巴武装组织之一“伊斯兰军”已经宣称,最后期限已过,由于以色列没有满足他们提出的释放1000名巴在押囚犯的要求,所以“谈判已经停止。无论沙利特是否受处决,我们不会再透露任何关于这名士兵命运的消息。”

无消息未必坏消息

5日,“最后期限”已经过去几个小时,果然不再有沙利特的消息,但没有消息未必是坏消息。埃及调停人告诉《国土报》,谈判可能不会像武装组织威胁的那样就此中止。

《国土报》援引没有透露姓名的埃方人员的话说:“绑架者没有正式宣布中断联络。绑架者以前都是三个组织一起发布正式声明,但现在还没有谁公开宣布停止与埃方的联系。”但《耶路撒冷邮报》认为,沙利特的前景并没有埃及人说的那么乐观,如果绑架组织认为没希望用他交换巴囚犯时,可能就会处决他。

这种分析来自于哈马斯约旦河西岸地区一名军事领导人奥萨马·马兹尼的暗示。马兹尼4日说:“一名囚犯必须受到尊重,直到还有希望交换囚犯。在最后通牒过期后,所有选择都存在,包括和平的和暴力的。”

双方冲突继续加剧

人质生死未卜,巴以双方的冲突在“最后期限”过后继续加剧。

“卡桑旅”4日晚使用火箭袭击了以色列南部海边城市阿什凯隆市中心的一所学校,尽管没有造成人员伤亡,但其影响却不可小视。

以色列总理埃胡德·奥尔默特5日早晨召开紧急内阁会议讨论此事。

奥尔默特警告说:“这一袭击会带来影响深远的后果,哈马斯将第一个感觉到这点。”《国土报》则在分析中忧心忡忡地说,这枚火箭是“对战争的请柬”。

随后,作为回应,以军飞机再度空袭了巴内政部大楼和另外几处目标,其中一处被以军称为哈马斯训练营的地方遭受6枚导弹打击,但没有人员伤亡。同时,以军还加强在加沙地带的地面军事行动。黄恒(新华社供本报特稿)

【相关新闻】

阿巴斯推迟全民公决

据新华社电 巴勒斯坦官员5日说,巴民族权力机构主席阿巴斯已经决定推迟原定7月26日就“狱中协议”举行全民公决。

路透社援引没有公开姓名的巴官员的话说,选举委员会已经从阿巴斯办公室收到正式文件,要求委员会暂时冻结所有全民公决

准备工作。另一名没有公布姓名的西方外交官也证实了这一消息。

阿巴斯6月10日宣布,如果各派不能达成协议,7月26日将就“狱中协议”举行全民公决,如果各方在公决前一天就“狱中协议”达成一致,他就将取消公决。

以欲建加沙地带“安全区”

据新华社电 以电台5日报道说,以军有可能在加沙地带北部地区建立一块“安全区”,以防针对巴武装组织对以目标的火箭袭击。

当天早些时候,以总理奥尔默特召开安全内阁会议,讨论针对巴武装人员4日发射火箭袭击阿什凯隆的应对措施。《耶路撒冷邮

报》援引会后发表的公报内容说,“将实施预防措施,改变游戏规则”。

对于建立“安全区”的决定是否意味着以军将重新占领加沙地带这一问题,以旅游部长伊萨克·赫尔佐克拒绝对以电台发表评论,称奥尔默特办公室将会对此作出正式声明。

以报:遭绑架大兵在加沙掩体

据新华社电 以色列一家报纸5日报道说,以士兵吉拉德·沙利特遭巴武装绑架后,一直被绑架者挟持在加沙地带某处地下掩体中。

以《新消息报》晚援引阿拉伯人斡旋者的话说,7名武装人员和沙利特依靠事先储藏的食品度日,绑架者用这种方式避免外出,躲避风险。

以已经派遣部队和坦

克进入加沙地带南部地区。以方称,他们认为,3支巴勒斯坦武装上月25日联手绑架沙利特后,藏匿他的地点就在加沙南部。

巴武装组织绑架沙利特后,要求以政府释放1000名在押巴方人员,并把7月4日设定为“最后期限”。以方采取强硬立场,拒绝了这一要求。“最后期限”过后,绑架者关闭了他们的手机。

群英 小升初、初升高衔接班 中考合同制预备班 新小四至高三精品班 开课通知

开课时间: 第一期:★7月6日至7月26日(新小四至新初一)已开课 ★7月10日至7月29日(新初二至新高一)
第二期:★7月17日至8月5日(新高一、高二、高三) ★7月27日至8月15日(新初一至新高一)

★小升初、初升高衔接班★

小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课程。2001年以来,已成功举办五届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

南外、南师附中、金陵、拉小、琅小、力小等一线名师 10-15人小小班教学,空调小教室创造绝佳教学环境!

中考复读班开始报名,预订!

报名地址及咨询热线: 新街口石鼓路33号东方名苑B座706室 84466095 康老师 叶老师 北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 周老师
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 张老师 汪老师 福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师

南京交通技师学院 Nanjing Communication Technician College

2006招生公告 WWW.NCTC.CN

我院始建于1978年,隶属于南京市交通局。学院现有120多个教学班,5000余名在校学生。学院一心一意抓教学,始终将毕业生就业作为一项重要工作常抓不懈,专门成立招生就业指导办公室,有专人负责与用人单位常年联系、交流、沟通,已与500多家用人单位建立了友好协作关系,形成了广泛稳定的就业渠道。连续多年荣获“江苏省技工学校就业招生先进单位”称号。学院教学质量高,具有鲜明的交通行业特色,加强校企合作,部分专业采取订单式培养,专业设置符合社会需求,连续多年毕业生供不应求。

我院采取统一招生和自主招生相结合的招生方式。考生可直接携带准考证、成绩单、户口簿、身份证、近期照片1张(2寸)等材料来我院招生办咨询报名。学院严格按照规定标准收费(详见收费标准)。学费:1100元/生·学期;特殊工种材料费;按不同专业收取300-500元/生·学期;住宿费:250元/生·学期。

即日起,考生可直接到我院招生办咨询报名。

学院地址:南京市中山门外狮子坝(麒麟) 咨询热线:025-84520319 84458311 13382072230
招生办地址:南京市中山东路283号(玄武分局旁) 乘车路线:1、2、5、25、31、51、65路车到大行宫

面向全国招收应届、往届初中、高中毕业生,江苏省内学生户口可迁往南京市玄武区!

Table with 7 columns: 序号, 专业, 招生对象, 学制, 学费, 人数, 备注. Lists various technical programs like '汽车维修与检测', '汽车电子技术', etc.